YTBEPXJIALO

. o. mupexropa OAO" YIKX
OpaKOHUKHUI3EBCKOTO paiioHa"

A.M. Auapees

ILnan pador Ha 2016 roa, coriiacuo Ilocranosaenuro Ilpaurenscrea P® Ne731 ot 23
cenTsiops 2010r. m.11 nm.o.

CMmeTa 10X010B M PacXoJ0B HA COlAepP:KaHNe U TEKYIIMd PEMOHT 00111eI0MOBOT0
umymiectsa qoma Ne 1B, yiua. b.Ciaasbl

Oo6mast mIomaab, KB. M. 3058,3 KIY-27 (c HIC)
Iliomaab HEe;KUIBIX OMENIEHHI, KB.M. 731,5
CraThu HOXONO0B Cvmma. pv6 OobocHoBaHue:pacyeT MmiIaThl Ha 1 Hara
J10XO0IL y » PYD- kB.M.u1omaan, TEO na 1 yes. NpOBeIeHUs
* * + * *
1.HauuciieHre HaCEIEHUIO 601 438,92 3;058’3KB'M' (15.,88py6.*6omec.+15,88py6.#1,064*6mec 1 pa3 B mec.
120gen.*(144,83 py0.ky0.M.B Mec.*6Mec.*1/12+180,78
B T. 4. BBIBO3 Mycopa (HaceJIeHue) 23053,19 py6./ky6.M.B Mec. *6mec.*1/12)*1,18
2.HauuncrieHnuns no HeXWIBIM TOMEIEHUSIM 132 995,72 1 pa3 B mec.
I'BY 3npaBoxpanenus PecryOmikanckui
KITMHUYECKUH TOCTIUTAIh BETEPAHOB BOWH 129 589,99
(713,8kxB.M)
Tex.o0cyxuBanne 129 589,99 713,8xB.M.*(14,66py6.*6Mec.+14,66py0.*1,064*6Mmec.)
M*(1 F1,18* +208,2 F1,18*
Bbi503 Mycopa 0,00 Oxy6.m.*%(179,77py6.*1,18*6mec.+208,26py0.*1,18*6Mm
ec.)
000 " Ypallupt" (17,7 xB.M) 3405,73
Tex.o0cmyxrBaHHe 3213,43 17,7xB.M.*(14,66py0.*6Mec.+14,66py6.* 1,064 *6Mmec.)




0,07xy0.m.*%(179,77py6.*1,18*6Mec.+208,26py06.*1,18

BriBo3 Mycopa 192,31 *6mec.)

Bcero: 734 434,64

2.Hauucnenue apenyiaropam 3a yCTaHOBKY | pas B Mec

kabeneii TB 6 839,76 p ‘

"Kpucramt" 419,76 34,98 py6.*12mec.

"Boimnenkom" 1650 137,50py6.*12mec.

"9PTenexom" 1485 123,75py06.*12mec.

"BammHdpopMCBsI3b" 1800 150,00py6.*12mec.

"Ypaner" 1485 123,75py06.*12mec.

"Cxkapren" 0 Opy6.*12mec.

3.Hauncnenue 3a pexiaMmy(apeHyia) 0,00 1 pa3 B Mec.

Hroro: 741 274,40

Crartbu pacxonoB. Ilepeuens pador, Cymma, py6. OBocHoBANHe

YCJAYT

1.CanutapHoe copepkaHue
(0,42uen.*((3398py6.+200)+(3615py6.+200))*1,5%*1,1

-yOOpKa IpUAOMOBOI TEPPUTOPUH 48025,52 5*%1,083*1,302*6mec)+(0,173py6./kB.M.ach.mokp.*124 | exxenHEBHO
6,2kB.M.*12 mec.)

.-yOOpKa JIECTHUYHBIX KIJIETOK 0,00 0,5149en*(9091,69py06./9en+9672,29py6/uen)*6 mec. 1o rpaduky
(0,384en.*(9091,69py6./4en+9672,29py6/4en)*6

- 7

00CITy’)KHUBaHHE MYCOPOIIPOBOIA 50 083,0 vec ) H(55Baprip* 11,0624 1py6/ke*12 vec.) Mo rpauKy

1204en.*(260,26py0./Ky0.M.*0,02Ky0.M. *6Mec.+325,79

.- Be1B03 KI'M 8 439,12 PY6./ky6.:.%0,02Ky6.M *6Mec.) 1o rpaduky

-0YKCTKA BCHTKAHAJIOB 1914,00 55Bent.*(16,86 py0.+17,94 py6.) 2 pa3sa B roj

* * + *

.- OYKMCTKA JIBIMOXOIOB 0,00 I?SE)I’IM- (3513 Y072 pasa ¢ TOATI0.59py0.2 pas 4 pasa B roj

.-JiepaTru3anus 524,40 0,25 py6./mec.*174,8xB.M.*12 mec. 1 pa3 B Mmec.

.~J€3UHCEKIHSI 692,21 0,99py6./mec.*174,8kB.M.*4 pa3za B o1 IO 3asBKaM




.-T/0 IpUOOPOB y4eTa TEIUIOBOI SHEPTHU 8 608,74 695,15py0./mec.*6 mec.+739,64py0./mec.*6mec. 1 pa3 B mec.
~OBCIYUBAHHC 37108 ABTOMATHICCKOTO 0,00 583,25py06./mec.*6mec.+620,58py0./Mec. *6mec. 1 pa3 B mec.
PEryJIUpOBaHUs
.-KOMIUIEKCHOE 00CITyX. TU(PTOB 139 450,32 5810,43py6./mec.*12 mec.*2 mudra 1 pa3 B mec.
.~-OCBHJICTEIHCTBOBAHUE TU(PTOB 27 946,00 13973 py6.*2 mudra 1 pa3 BTOZ
~1/0 , pemont AIIII3 u AY 29 221,50 48kB.*(42,9 py0./kB.*6Mec.+45,65 pyO./kB.*6Mec) 1 pa3 B mec.
120 gen.*(144,83py0./xy0.M..B
.-BBIBO3 MyCOpa (HaceJeHHe) 19536,60 Mmec.*6mec.*1/12+180,78py0./ky0.M.B o rpaduky
Mec.*6mec.*1/12)
.-BBIBO3 Mycopa (apeHAaTopHI) 207,07 0,07xy0.m.%(284,77py0.*6Mmec.+208,26py0.*6Mmec.) o TpauKy
Bcero mo n.1: 334 648,54
2.TexHuueckas sKCIUTyaTalus
% %
~IPOPOCMOMPDbL:8 M. H.CE30HHbLE OCMOMPbL 85 757,13 géjﬁjﬁ?;p;%l/’ﬁszé? 0/1;15319;’3511,22) 3;16)/:121 203466&) 1o rpauKy
-0YKCTKa KPOBJIU OT CHEra 8 552,07 15,03py6./kB.M.*569KkB.M B SHMHHH
[IePUOJT
- PEMOHT 3aTllOpHOM apMAaTyPhI, PEMOHT
3JIEBATOPHBIX Y3JIOB, 3aMEHA JJI.IPOBOJIKH,
PEMOHT CKaMeeK, CaJl0BbIX JIUBAHOB,
OTpaXKJCHUI TA30HOB; U3MEPECHHUE
CONPOTHBIICHILT HIOIAIIHI, HOBEPIA 0,00 16,37py6./1xkB.M*(3058,3+731,5kB.M.)
BOJIOMEPOB; PEMOHT U yCTAHOBKA
KOHTEHHEPOB, CMEHA i PEMOHT PaJIMATOPOB,
KaHAJIHM3aMOHHBIX TPYO, YIACTKOB
TpyOOIPOBO/IOB, CMEHA BEHTHJIEH,
3aJIBUKEK
TH/PABIIHY. UCTIBI
~THIPABIIMHECKHC HCTIHITAHILT 1 IIPOMBIBKA 1106379 |(608,34py6./ky6.m+236,94/3py6 /ky6.m.)*16097/1000 | T2~ 1 pass
CHCTEMBI OTOILIEHHS r'OJI,IIPOMBIBKA -
1 pa3 B 3 roma
(362,074/9ac*(91,6655py6./9ac.+97,5195py0./aac)/2)+
-pe3epB Ha HEMPEIBUICHHEBIC PAOOTHI 40 825,36 (362,0749/9ac*(91,6655py6./gac.+97,5195py06./4ac)/2/1 €XKEeJIHEBHO
,302*25%
Bcero nmo n.2: 146 198,35




3.Tekyuuii peMOHT

.-CMCHa OKOHHBIX OJIOKOB

.-PEMOHT OTKOCOB

-3aMCHA 3J1.IIPOBOJIKU

-3aMCHa BXOJIHBIX JIBepeit

-pe3epB U HETIPEIBUICHHBIC 3aTPATHI
peMOHT (hacajia 3/1aHus

-HapaliuBaHNUC CBECOB KPOBJIN

.~DJICKTPOMOHTAaK

-3aM€Ha BXOJHBIX ABepei

-pe3CpB U HENPCABUACHHBIC 3aTPAThI

Bcero mo n.3: 0,00
4.ABapHifHO-pEMOHTHAS CITY>KOBI 11 145,80 2,941py6./xB.M.*(3058,3+731,5kB.M)
5.0]1C 5381,52 1,42py6./kB.M*(3058,3+731,5kB.M)
6. O0mIesKCIUTYaTaIIIOHHEBIE PACXO b 128 866,97 [psimere pacxonsr*0,268* 1 pa3 B mec.
7. YCnyr? M0 HAYUCIEHUIO U cOOpy 48 167,39 (ITpsimbie pacxoapi+O0IIeIKCILTyaTaIlHOHHBIE 1 pas B mec.
TUIATS)KEH U YIPABICHUIO IOMOM pacxoas1)*0,079**
Bcero no n.4-7: 193 561,68
PenTabensHoCTh, 3% 20 232,26
Hroro: 694 640,83
Hroro croumocts ycayr ¢ HIC: 819 676,18
-78 401,78
JKOHOMHUYECKH 000CHOBAHHBII Tapud 18,02 Hroro ctouMocTs yciayr/(Iuona/ b xKui1. H1uionaip

1o 3aTparam Ha ""Cojaepxkanue’

Hexm. )/12mec.

B pacxojHOI yacTu CMEThl HE YUTEHBI 3aTPaThl Ha TeKyl i peMoHT MK/]

" U,£200-KO9OYPYPHMUHNCHT COOTHOLICHUA 110 UPUAKOHUKNASCBCKOMY PANMOHY Hd ZU10 1'0 OULCIKCIULYdTAIMOHHbIX PACXOA0B

90 7‘}’-‘1’(0’3@)"({)‘1&'&1&631’1"?:Y)T)'ﬁ'fdiﬁ@ﬁyﬂf‘HH%&Q&U%E’RI&?uCBCKUM)/ PAMOHY Hd ZU10 10/ Gyl 110 YUPABIEHUIO 1

TauUATATUIN TITaTawatr uovana u chavruoacruvy mauocrv YN8 rama

W.o.mavansauka I150

Huzamytaunosa 3.0.




